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Notulen van de VERGADERING van MAANDAG 23 MEI 2011 

 

Voorzitter: Anette 

Aanwezig: Kim, Femke, Nathalie, Anette, Layla, Mirjan, Edwin, Loes, Peter, Ivo (nieuw lid MR), 

Jenneke (GMR), Bas (GMR) 

 

 

1. Opening 

- Welkom; Ivo van der Laan (volgend jaar MR lid voor de oudergeleding), Jenneke en Bas 

(namens de GMR) 

Iedereen stelt zich voor aan Ivo. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3. Ingekomen post 

- Er is een nieuw MR magazine. 

- Een brochure van ouderavonden en cursussen voor MR’en en o.a. overblijfouders. 

 

4. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

 

5. Evaluatie afgelopen jaar 

- Wat hebben we bereikt? 

Het afgelopen jaar zijn we met verschillende zaken bezig geweest. 

 actief burgerschap. Dit stuk hebben we gekregen en doorgelezen.  

Dit is goedgekeurd door de MR. 

 elektronisch leerdossier. Dit hebben we onder ogen gehad, maar dit is nu afgeblazen.  

 begroting vergadering. Een aantal schoolse zaken zijn besproken. Veel punten in de  

begroting zijn bovenschools bepaald en deze punten komen terug bij GMR. Peter heeft ons uitleg 

gegeven. De begroting is soms niet duidelijk/goed te begrijpen voor MR leden. Ivo kan ons 

misschien hierbij extra ondersteunen volgend schooljaar.  

 verkiezingen. Dit jaar was er één nieuwe aanmelding. Daardoor waren er uiteindelijk  

geen verkiezingen en gingen de plekken meteen naar Ivo en Nathalie. 

Vanuit de leerkrachtengeleding zijn er geen aanmeldingen geweest waardoor Anette ook weer 3 

jaar zittingsschap in de MR heeft. 



 Pedagogisch Klimaat: Een aantal ouders van de MR hebben deelgenomen aan een  

werkgroep over het pedagogisch klimaat. Zij zijn na gaan denken over het pedagogisch klimaat bij 

ons op school en een wenselijk pedagogisch klimaat. Uiteindelijk zijn er 6 hoofditems uitgevloeid 

en hebben kleine groepjes een item onder hun hoede genomen en dat item compleet uitgewerkt. 

Leerkrachten hebben dit nu gelezen en bekeken. Uiteindelijk komt er een uitgewerkt stuk hierover. 

Dit komt weer terug bij de MR. 

 Arbo: Is dit jaar weinig aan bod geweest. Peter heeft een aantal keer verteld over het  

schoolveiligheidsplan. Afgelopen jaar moet nog geëvalueerd worden. 

- Contacten GMR  

Jenneke en Bas zijn twee maal bij onze vergaderingen geweest en MR-leden zijn bij GMR-

vergaderingen geweest. Bas vraagt wat wij van de frequentie vinden.  

 Nu lagen de vergaderingen dicht bij elkaar en dat kwam o.a. doordat onze vergaderdata pas laat 

bekend waren. Wij vinden één keer per jaar in principe genoeg. Mochten er vragen van onze kant 

komen, kan dat behandeld worden via de mail of eventueel een extra bezoek. 

Mirjan geeft aan dat de mail-contacten goed verlopen.  

De MR-leden gaan één keer per jaar op bezoek bij de GMR. 

- Contacten OR 

Dit verliep dit jaar niet zo goed. Anette neemt contact met Wanda om te bekijken hoe we het 

volgend jaar beter aan kunnen pakken. De communicatie kan volgend jaar een stukje beter. 

- Contacten achterban 

Er is een bord gemaakt met informatie over de MR. Deze hangen bij de hoofdingang en 

kleuteringang. Er komen daar twee brievenbussen te hangen voor ideeën.  

De opbrengsten daarvan zijn tot nu toe niet groot. 

- Speerpunt(en) komend jaar 

- Nu de nieuwe ramen en screens er zijn een nieuwe meting luchtkwaliteit laten uitvoeren. 

- Contacten achterban en dan niet alleen ouders, maar ook leerkrachten. Tijdens vergadering van 

leerkrachten het punt MR regelmatig terug laten komen. 

- Arbo wordt volgend jaar weer regelmatig besproken. 

In september komen we hier nog even op terug. 

 

6. Schoolplan 

Bovenschools is er een format aangeleverd waar alle scholen mee moeten gaan werken. 

Volgende week tijdens de studiedag presenteert het DICO welke punten we de komende vier jaar 

en met name volgend jaar gaan aanpakken. 

De MR krijgt het schoolplan te zien op 27 juni. De veranderkaarten komen in september. 

 

7. Overlijden moeder Ilayda 

Peter vertelt wat wij hebben gedaan als school en hoe we stilgestaan hebben bij het overlijden van 

de moeder van Ilayda uit groep 3. 

 

8. GMR 

De GMR is met veel punten bezig geweest:  

- begroting. Frans van de Hoogen en Femke Oor hebben hierover toelichting gegeven. 

- gesprekscyclus. Dit is bedoeld voor de personeelsgeleding. Dit is te vinden op de SKOGU-site. 

- De afvloeiingslijst wordt besproken. Hiervoor komt de GMR morgen bij elkaar. 

- De GMR gaat binnenkort bespreken wat de taken van een kwaliteitscoördinator zullen worden. 

Deze wordt volgend jaar aangesteld voor een halve dag bij SKOGU. 

Wij als MR horen graag van de GMR terug wat de kwaliteitscoördinator gaat doen. 

- Tijdens de laatste vergadering van de GMR hebben zij toestemming gegeven aan de SKOGU dat 

ze zich kunnen gaan verzekeren tegen Arbeidsongeschiktheid. 

- Er is een gesprek geweest met Frans van de Hoogen en zwemvereniging 3-Essen over het 

zwemprotocol. Dit wordt aangepast. In juni is er weer een gesprek, zodat beide partijen kunnen 

bekijken hoe het tot dan toe is verlopen. 



Kim geeft aan dat er meteen vooruitgang te zien is bij de zwemles nu de 3-Essen de zwemles 

verzorgt.  

 

9. Jaarplanning komend schooljaar 

- Vergaderdata vastleggen: 

13 september 2011 

17 oktober 2011 

28 november 2011 

24 januari 2012 

12 maart 2012 

10 april 2012 

29 mei 2012 

Het etentje moet nog gepland worden. 

- Jaarplanning opstellen 

Dit doen we de volgende vergadering.  

 

10. Houvast 

Anette bekijkt dit nog samen met Femke. 

 

11. Rondvraag 
Geen rondvragen. 

 
 

 


